## 2009 INTERNATIONAL ENERGY CONSERVATION CODE ERRATA

1st through 4th PRINTING (Updated July 6, 2010)

**INDEX** 

Н

**HOT BYPASS**......503.4.7

(Add HOT BYPASS after HISTORIC BUILDINGS, under H in the Index)

## 1<sup>st</sup> through 3<sup>rd</sup> PRINTING (Updated January 28, 2010)

**INDEX** 

M

MOISTURE CONTROL.....402.5

(Remove Moisture Control from the Index) Posted 1/28/2010

Ρ

**POOL COVERS**......403.9.3, 504.7.3

(Add 403.9.3 to the Section area of Pool Covers in the Index) Posted 1/28/2010

## 1<sup>st</sup> and 2<sup>nd</sup> PRINTING (Updated May 14, 2009)

## **INDEX**

Ρ

PARALLEL PATH CALCULATION......402.2.4 402.2.5

(In the Index, Parallel Path Calculation refers to Section 402.2.4, this should be changed to Section 402.2.5) Posted 5/14/2009

V

(In the Index, Defined should be removed from under Vapor Retarder) Posted 5/14/2009